

辽宁省公安厅治安管理总队 原总队长牛思群遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）据二零二二年五月二十日辽宁省纪消息，辽宁省公安厅治安管理总队队长、原营口市公安局党委委员、营口开发区局长牛思群，被开除公职，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

牛思群，男，汉族，一九六六年四月出生，先后担任营口市下辖西市分局刑警大队副大队长，西市分局得胜派出所所长，市公安局刑警支队副支队长，大石桥市公安局政委，老边区政府副区长、公安分局局长，营口经济技术开发区党工委委员、管委会副主任，公安局局长、党组书记。

通报称，二零一四年上半年，时任营口市开发区公安局局长牛思群为谋取私利，滥用税侦执法权，在没有相关线索的情况下，指使税侦大队大面积排查辖区企业偷漏税问题，借机收受多名被查企业经营者所送财物后，再指使税侦大队停止检查。二零零八年至二零二一年，牛思群利用职务便利，在企业经营、案件处理等方面破坏营商环境，非法收受多人财物折合共计两千余万元。

官方还称，牛思群还存在其他严重违纪违法问题。二零二二年三月，牛思群被开除公职，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

牛思群长期在辽宁省营口市公安局任职，一九九九年七月后追随中共江泽民团伙疯狂迫害当地修炼真、善、忍的法轮功学员，经他亲手迫害和在他旨意下迫害的法轮功学员非常多，从一九九九年七月至

二零一九年营口地区的一些迫害案例很多都与他有关。

二零一三年三月一日，法轮功学员陈丽艳和魏桂荣来到鲅鱼圈区政府，找到政法委书记姜兴业和鲅鱼圈610办公室主任左扬讲真相，并真诚地送给其真相资料，被十多个警察截住，劫持到刑警队二中队，分别关押在二审讯室和三审讯室非法搜身，并强行拍照，一直被关押到晚上七点半左右，期间一直没给吃饭，陈丽艳因为被过度惊吓、全身抽搐、瘫倒在地，已经不能行走，连卫生间都不能上了，被迫在审讯室里方便。在陈丽艳生命随时出现危险的时候，政法委书记姜兴业和公安局局长牛思群仍然泯灭人性下令拒不放人，继续迫害，命令刑警队大队长关凤兴带领全体二中队，及一中队部份警察，以“扰乱单位秩序”为名，把她们分别带到两辆轿车里，送至“营口市公安局看守所体检指定医院”强行体检，送至营口市拘留所非法关押。十五天的非法关押使陈丽艳赖以生活的“英语辅导班”错过了三月一日学生开学的最佳招生时间，造成了很大的经济损失。

二零一五年十月十九日上午，鲅鱼圈国保大队警察给法轮功学员陈永春打电话谎称是送快递的，说：家里没有人、需要签字。在骗得她经营的店铺地址之后，一群国保恶警绑架了陈永春并到她家抄走了打印机、电脑、大法书籍等个人物品。当晚陈永春被绑架到营口市看守所，几个月之后被冤判五年，关押在沈阳大北监狱。陈永春女士遭五年冤狱折磨，二零二零年十月



十八日出狱被迫害得无法独立行走，眼睛不辨方向，双眼凹陷、骨瘦如柴，于二零二一年三月四日含冤离世，终年五十岁。

多行不义必自毙。中共一直宣称苍蝇、蚊子一起打，牛思群等不管他们是属于哪类，就是属于老虎类，一扫往日的威风，沦为阶下囚。你可知道，这是神在清算参与迫害法轮功学员的恶魔。往日迫害法轮功学员的那些公、检、法、司等人间败类都难逃法网，天神不但要清零，还要清算他们的恶行。清醒吧世人，神佛还在给你机会，不断的发出慈悲的呼唤。诚念：法轮大法好！真善忍好！相信佛法，立功赎罪，守住心底的善良，你还有得救的希望！◇



牛思群



迫害法轮功 法网难逃

营口市修炼法轮功的教师被迫害案例（三）

5、刘丹，营口市鲅鱼圈区二十四中学英语教师

刘丹女士，陈文多妻子，营口市鲅鱼圈区二十四中学英语教师。刘丹因为修炼法轮功，多次被无故拘留、罚款、抄家，迫害她不得不与丈夫流离失所多年，后失去教师工作。

一九九七年四月，陈文多、刘丹夫妇有幸得遇大法，在真善忍的法理指导下不断纯净自己，淡泊名利，活得轻松自在。然而一九九九年七月二十日江泽民裹挟中共迫害修炼真善忍的好人。从一九九九年至二零零零年他们夫妻多次被骚扰、绑架、拘留。一九九九年十月刘丹被非法拘留十五天；二零零零年刘丹被非法关押四十天，交罚金一万元后，又层层签字才放人。二零零二年七月迫于洗脑班的压力，夫妻二人流离失所。至此他们成了罪犯说抓就抓，说打就打，说判就判。详见明慧网：营口市二十四中学教师被迫害经历

6、程延凯 优秀中学教师被非法判刑三年

程延凯先生，原辽宁省营口盖州市团甸中学教师，二零一二年七月十四日因为悬挂法轮功真相条幅，被邪党非法判刑三年，并被盖州市教育局下发文件开除公职，停发工资。他每月工资应该最少在五、六千元，十年，每年十三个月的工资，保守讲他被扣发了六十至七十万元呀！

二零二一年原单位通知补发二零零九至二零一七年第十三个月的工资，他应该补发二零零九年、二零一零年、二零一一年的第十三个月的工资，这三个月的工资全部被无理扣发。

以下是程延凯自述：一九九四年冬季，我有幸得遇大法，走上了一条返本归真之路。逐渐的从大法中认识到人生的真正意义所在，逐渐从俗世纷繁的名利情仇中走出来。修炼法轮功前，我有先天性心

脏病，严重的鼻炎、胃炎、关节炎。修炼后这些病不知不觉都好了。我浑身轻松，终于体会到无病一身轻的幸福了。身体的收益虽然很大，但心灵上的收益是最大的。

炼功前我性格内向，自卑，愤世嫉俗，心里头整天忿忿不平，对自己的前途也充满了失望。学习了法轮大法的法理，给我解开了人生的迷雾，我知道了人生的真正意义，我找到了真正的自己。我也明白了人生当中许许多多想弄明白而弄不明白的事情。我的世界从此开阔起来，我不再是以前那个自私自利，愤世嫉俗，只想着自己，不考虑别人的人了，我开始关心周围的亲人、朋友、孝敬父母，帮助别人。我开始变得真诚、善良、坚忍。

然而，一九九九年七月二十日，江泽民集团发动了对法轮功的残酷镇压。我一直承受着邪党的各种变相迫害，工作的调动、降职，不让上课等等。后来又对我抄家、逼迫放弃修炼。二零一一年秋天，我和一名法轮功学员到盖州市榜式卜镇去发真相资料，被不明真相群众举报。榜式卜镇派出所警察把我们俩人非法抓捕，关押一晚上，被榜式卜镇派出所所长勒索一万元。

二零一二年七月十四日晚，我开车和另外五名法轮功学员到盖州市卧龙泉镇和万福镇等处悬挂真相条幅，内容有：法轮大法好、真善忍好、世界需要真善忍，法办周永康。结果被不明真相的人举报，万福镇派出所警察吴应泽、聂振新等两面夹击用车将我们的车逼住，掏出手枪指着我们，强制劫持我们到万福镇派出所关押进囚笼，非法拘禁一个晚上。

二零一二年七月十五日，盖州市国保大队长慕德强派车绑架我们一行六人，强制我们留下笔迹、强制体检，直接关押到盖州市看守所。盖州市法院不准许做无罪辩护，质问法官法律依据，都是模糊

粗糙的，法庭上法官多次打断北京正义律师对我们所做的无罪辩护，最后我被非法判处三年有期徒刑。我被绑架到鞍山监狱，被非法关进小号一个晚上，又被戴上黑头套秘密送往辽宁本溪溪湖监狱迫害两年。

在本溪监狱被非法关押期间，盖州市教育局又非法开除我的公职，到本溪监狱要求我签字，被我严厉拒绝。

至今的我只好四处打工，维持艰难的生活，却无力资助儿子上大学。

7、高中英语教师车洪飞被迫害致生命垂危

车洪飞先生，约一九七一年生，营口市鲅鱼圈红旗镇人，原熊岳高中英语教师。修炼法轮功后，胃肠病不药而愈，为人及教学成绩在当地有口皆碑。然而这样一名公认的好教师，却五次被非法绑架、关押；八次被迫失去工作。

二零零六年二月，车洪飞被鲅鱼圈区法院非法判刑七年，关押在鞍山监狱。长期迫害，使他瘦得皮包骨头，全身肌肉萎缩，心律不齐，胃出血，严重贫血。二零零七年十二月二十七日，他被转到大连监狱。在大连监狱被迫害的失去记忆，生命垂危，大部份肌肉萎缩，心律不齐，胃出血，骨瘦如柴，不能行走。于二零零八年四月二十四日被保外就医，送到父母家中。二零一二年一月十一日，大连监狱监狱长带人将车洪飞再次绑架迫害又加刑期三年。（没有履行任何法律程序）

车洪飞因为坚持信仰曾五次被中共绑架，在熊岳城公安局被绑在老虎凳上折磨。那时，车洪飞的女儿只有十岁左右，全靠他七十多岁的父母养活。已经失忆的他再次被绑架，家人时时为他担心，承受很大的痛苦。

详见明慧网：辽宁营口市英语教师车洪飞遭受的迫害◇